

『【大人のための図鑑】地球・生命の大進化』（2012年8月15日初版発行～2012年10月25発行）正誤表

2018年5月17日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
11ページ 左下の見出し	ボリビアのユウニ塩湖	ボリビアのウユニ塩湖

